

黃日華冀港 恢復秩序



黃日華對近日「佔中」行動無眼睛

張震宣布 太太有喜

張震去年十一月與莊雯如結婚，當時張震已表明會生小孩。本月初便傳出張震太太懷孕了，張震如願以償。昨日張震終透過其經理人公司向傳媒發出聲明，證實喜訊。

聲明中說：「非常謝謝大家一直以來對張震的愛護。張震懷着興奮的心情向大家宣布，即將迎接家庭裡的新成員，他並會與太太一起共同努力，為新生命創造更美好的家庭生活。先謝謝大家的（關心與祝福），也希望在這段時間，大家能夠給即將為人父母的他們一點隱私。張震除了期許人生的下一個階段更美好，往後也因生命的經歷更完整，同時會在未來的日子更加倍努力，以答謝一直支持他的觀眾朋友，謝謝！」



▲ 張震（右）宣布與太太造人成功

王馨平（Linda）、J.Arie昨日於理工大學出席「十日節」開幕活動「盛食當灶」，Linda即場下廚炮製素菜，她說：「這個活動很有意義，會用街市沒有人買的食物做食材。」她稱近年多了食素以及做瑜伽，發覺食素後脾氣都好些。問她平日會下廚嗎？她稱只有自己與老公，都比較少，不過老公工作辛苦，會煲湯給他喝，街市的人都很好，會教她怎樣煲。對於「佔中」已發展多天，她表示自己看法如黃子華在棟篤笑中提到的婆媳關係，她說：「我想保持中立，但現時社會分裂得很犀利，想社會和平些，大家都互相尊重些，當然自己都贊成爭取真普選。」

金鐘看醫生

問Linda有去過金鐘現場嗎？她表示屋企住金鐘附近，近日有經過金鐘。問她交通有受影響嗎？她說：「我住的地方比較方便，不過這幾日都有坐地鐵，我反而有少少擔心老爺奶奶，因為他們80多歲，這個月又要覆診，坐不到地鐵又行得不耐，希望快點搵到解決方法。」J.Arie昨日炮製咖喱雜菜，她表示平日下廚不多，整西餐及甜品較擅長，她說：「細個都試過將鐵盆放入微波爐整食物，點知着火，微波爐都報銷了。」她稱那次有被父母責罵，但沒有陰影。



▲ 小天（左一）和陳意涵（左二）接受主持訪問，大談右澤拍戲苦事，都煮得兩味

黃日華昨日以大使身份於石破尾出席「世界視覺日2014」，並獲頒委任狀，黃日華表示現時很注重保護雙眼，戴隱形眼鏡都會用即棄，但自己年紀大不敢做激光矯視，怕十年八年後視力有問題，他說：「以前後生不會護理雙眼，現在我都會避免黑漆漆睇電話、會食杞子、藍莓這些食物，對眼睛好。」

盼港視落實開台

對於有指港視下月中開台，華哥表示昨早才為港視拍宣傳片。問到知否定了哪一日開台嗎？他說：「未決定。」提到有傳港視會選擇11月19日無線台慶當天開台，向無線挑機，華哥笑謂：「普天同慶都好，大家各有各做，很開心的。」他又指香港需要更多電視台，聽聞亞視易主大搞，如果是真的都是好事，但現時希望亞視先出糧，員工辛苦工作，沒理由白做，出糧起碼給他們定心丸。問華哥是等港視開台等了很久嗎？他坦言等了很久了。因起初說去年開台，後來又有沉重打擊，感覺開台永無這個日子，他稱現時最艱難是第一步，希望11月開到台，這樣條路會易行一點，如果連開台日子都沒有，感覺像被人封了條路，完全沒有將來，希望開到台，劇集可以播出街。問華哥會再為港視拍劇嗎？他說：「我現在是自由身，已約滿約半年，不過我認他們暫時未恢復拍劇，如果之後順利會再拍的。」

港如撕裂無眼睛

對於「佔中」已發展多天，華哥說：「盲人睇電視有眼睛，希望香港不要再有這麼多分裂，好像分開兩派，這裡碰交，那裡又打殺，希望大家坐下來對話，說清說楚。」他稱過去五十年來，是由上一、兩代大家很努力及辛苦建立了美好的香港，經濟又好，市民買樓雖是辛苦一點，但算是生活穩定及繁榮，希望這個好現象繼續下去，以及盡快回復香港秩序，大家都開心一點，現時的香港令很多人憂慮及不開心。



▲ 黃日華只想香港穩定



▲ 紅姑（中）開相展，朱玲玲（左）及葉蒨文捧場

◀ 陳慧琳（右）欣賞紅姑作品

紅姑相片展

群星齊撐

鍾楚紅（Cherie）「To Hong Kong with Love」相片展覽及慈善義賣得到廣大回響，在圈中人緣甚廣的紅姑連日來得到不少圈中好友支持，私底下前往欣賞相展，當中包括：朱玲玲、葉蒨文、鄭秀文和陳慧琳等等。

紅姑好友朱玲玲和葉蒨文結伴齊來支持，朱玲玲同樣熱愛攝影，三位美麗女性代表見面時即大談攝影心得，十分投契。而鄭秀文和陳慧琳亦分別去了捧紅姑場，她們更不約而同地稱讚紅姑雖然只是業餘的攝影師，竟然具有專業的水平，更對其中一些相片特別有「Feel」，覺得很有「型」。

出錢出力

除了到場細心欣賞紅姑的作品之餘，各人亦善心爆棚，為慈善出錢出力，購買了「To Hong Kong with Love」的展覽相片和作品相片集，以實質行動支持紅姑。是次相展共有五十幅相片作慈善義賣，所得善款撥捐「香港地球之友」作推動環保教育工作之用。至今，已有超過四十張作品被認購，而相集亦已於各大書店有售。紅姑差不多每天都會到相片展場地接待好友們，並且在相集上親筆留言答謝他們的支持。她笑說：「現在就好像店舖的售貨員一樣，每天都會返工，雖然有點辛苦，但非常開心，因為得到很多朋友及影迷的支持。」紅姑笑言藉此機會可以每天都跟不同的朋友聚會，生活過得非常充實，不過相展將於10月16日結束，怕之後會感到失落。

采妮讚子丹鐵漢柔情

拒執導動作戲

Charlie拍《七劍》前徐克曾預早三個月讓她到北京學武，所以如果要她打也可以，但要先給她一些時間訓練，而今次拍攝前她也有做GYM和游泳，以更貼近角色的體型。問她可否執導動作片？她直言動作片不易為，「導演拍動作片要顧及很多事，不單要處理文戲對白，最大壓力絕對是安危，越刺激的場面就越多危險，很不容易，好難控制。」



▲ 杨采妮於戲中狂闊（左）



小天自爆是喊包

會再找他參演下一部戲。

容易流淚

飾演軍妓的陳意涵，憑本片入圍今屆金馬獎最佳女配角，她在戲中有不少性感演出，其中一幕更露背至臀部。她表示之前和彭于晏在另一部電影也會拍過床戲，只是這次對手是資深演員陳建斌，想不到對方更害羞和內向。電影中二人亦有不少哭戲，被問到如何令自己盡快哭出來，阮經天笑言自己是個愛哭鬼，流淚不是太困難的事，他很容易被感動到哭。

另外，小天最近又拍攝一服裝品牌廣告，今次更與國際超模Lindsey Wixson及Lily Cole，以及兩位亞洲超模姜承賢以及朴成鎮一齊拍攝。是次廣告由夏永康負責。小天說：

「我非常喜歡這次拍攝中的黑色丹寧系列的主題，與我私底下隨性的風格一拍即合，真實，自然。」

鈕承澤聞言即表示是

次拍攝過程異常艱辛，但全體工作

人員都沒有半點怨言，要

是阮經天敢

向他抱怨的

話，便不

接下來，阮經天

和陳意涵

一起訪問，大談

J.Arie

拍戲苦事，都煮得兩味

都煮得兩味

都煮得兩味</p